
Волинська обласна служба зайнятості пропонує
скористатися унікальною можливістю - отримати

ваучер на безкоштовне навчання

Це документ, що дає особі одноразове право на перепідготовку за

робітничою професією; підготовку за спеціальністю для здобуття ступеня

магістра на основі ступеня бакалавра або магістра, здобутих за іншою

спеціальністю; підготовку на наступному рівні освіти; спеціалізацію та

підвищення кваліфікації за професіями і спеціальностями.

Вартість ваучера встановлюється в межах вартості

навчання, але не може перевищувати десятикратний розмір

прожиткового мінімуму (станом на 01.01.2023 року

максимальна вартість ваучера складає 26840 грн.).

Фінансування навчання за ваучером здійснюється за рахунок

Фонду загальнообов’язкового державного соціального

страхування на випадок безробіття.

Навчання здійснюється закладами професійної (професійно-технічної)

та вищої освіти, підприємствами, установами та організаціями, які мають

ліцензію на освітню діяльність, за затвердженим Мінекономіки переліком

професій, спеціальностей, для навчання за якими може бути виданий

ваучер.

ЩО ТАКЕ ВАУЧЕР?

ХТО МАЄ ПРАВО НА ОТРИМАННЯ ВАУЧЕРА?

Особи, які НЕ ЗАРЕЄСТРОВАНІ в центрах зайнятості як безробітні,

мають професійну (професійно-технічну), фахову передвищу або вищу

освіту:

особи віком старше 45 років, страховий стаж яких становить не

менше 15 років;

особи, звільнені з військової служби (крім військовослужбовців

строкової служби), служби в органах внутрішніх справ, Державної

служби спеціального зв’язку та захисту інформації, органів і підрозділів

цивільного захисту, податкової міліції або Державної кримінально-

виконавчої служби у зв’язку зі скороченням чисельності, штату або за

станом здоров’я до досягнення ними пенсійного віку, за наявності

вислуги не менше 10 років;

особи, звільнені з військової служби після участі у проведенні

антитерористичної операції, у здійсненні заходів із забезпечення безпеки

і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у

Донецькій та Луганській областях;

внутрішньо переміщені особи працездатного віку за відсутності

підходящої роботи;

особи, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої

свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення.

ЯК ОТРИМАТИ ВАУЧЕР?

Обрати бажану професію або спеціальність з

переліку за посиланням та звернутись до

структурних підрозділів Волинського обласного

центру зайнятості.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі активних

програм зайнятості Волинського обласного центру зайнятості за

телефонами: (0332) 72-53-01; 099 327 1186


